

報道関係各位 2025年1月7日

「すべてはこどもたちの笑顔のために」(証券コード 2749)

埼玉県春日部市へ企業版ふるさと納税の寄付

~春日部市役所にて感謝状贈呈式の開催~

当社グループでは、「子育て支援を通じて笑顔溢れる社会づくりに貢献します」を経営理念に掲げ、子育て支援事業を推進しております。

この度、当社グループの社会貢献活動として、子どもたちを取り巻く様々な社会問題・課題解決に向け、2024年12月20日(金)、埼玉県春日部市(市長:岩谷一弘)へ、「企業版ふるさと納税制度」を活用し、寄付を実施いたしました。その感謝状贈呈式が春日部市役所にて開催されましたので、お知らせいたします。

ふるさと納税制度を活用した寄付金に関しては、未来(あす)を担う子どもたちへの様々な子育て 支援及び児童育成に活用いただく予定となっております。



春日部市 岩谷一弘市長(右)と当社代表取締役社長 坂井徹(左)

春日部市では、共働き世帯の増加や不登校児の対応を含め、「こどもの居場所づくり」を進めており、安心して集まれる場所や勉強できる環境を整備するため、若手職員と民間企業社員で構成された「こどもまんなかタウンワーキンググループ」が課題解決に取り組んでいます。こどもまんなか社会の実現に向け、こどもの声を聴きながらこどもの居場所づくりの更なる充実に向け検討されています。当社グループにおいても学童指導員など多くの専門人材を抱えておりますので、「こども居場所づくり」に向けた様々な連携が図れるものと考え、当社グループは、春日部市との間で、「子育て支援に関する協定書」を締結いたしました。

今回の寄付が、春日部市の子育て支援及び児童育成の一助となることを祈念しております。

Press

株式会社JPホールディングス



当社グループは、自治体との連携を強化し、子どもたちを取り巻く様々な視点で環境を整備することで、少子化対策や子どもたちの探求心、情操教育の一環になればと考えております。 今後も、自治体と連携を強化し、様々な子育て支援活動を推進してまいります。

■春日部市について■

埼玉県春日部市(常住人口 229,757 人)は、安心して集まれる場所や勉強できる環境を整備するため、若手職員と民間企業社員で構成されたグループが課題解決に取り組むなど、共働き世帯の増加や不登校児の対応を含め「こどもの居場所づくり」を進めております。

市長:岩谷一弘

詳細はこちら(https://www.city.kasukabe.lg.jp/index.html)

■株式会社 JP ホールディングスについて■

保育園・学童クラブ・児童館の運営を主軸に事業を展開している子育て支援 最大手企業 (東証プライム市場・証券コード 2749) です。運営施設数はグループ全体で320施設となります。当社グループでは、子育て支援に関する様々な事業を展開しております。

詳細はこちら(https://www.jp-holdings.co.jp/)

【報道各位からの問い合わせ先】

株式会社JPホールディングス 東京本部経営企画部 広報 IR 課

TEL: 03-6433-9515 FAX: 03-6455-8032

MAIL: jphd pr@jp-holdings.co.jp /https://www.jp-holdings.co.jp/